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ATA DA 250a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DAS CENTRAIS DE
ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS S.A. - CEASAMINAS, REALIZADA NO DIA 28 DO MES DE JUNHO DO
ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. Ao vigésimo oitavo dia do mês de Junho de 2018, a partir das 14:00 horas, nas
dependências da Sede do Ministério da Agricultura, na CGAP/DA -- Coordenação-Geral de Administração
CEASAMINAS, localizada na Esplanada dos Ministérios, Bloco D, anexo -- Ala A, lç andar, sala 105, em
Brasília/DF, reuniram-se para a realização da 250g Reunião Ordinária do Conselho de Administração das
Centrais de Abastecimento de Minas Gerais S.A - CEASAMINAS, estando presentes os Conselheiros: Cláudio
Luas Gomes de Oliveira, Genilson Antânío Secchi de Ávida, Augusto César Mendonça de Souza e o Diretor-
Presidente da CeasaMinas, senhor Guilherme Caldeira Brant. 1. Abertura e considerações iniciais: O senhor
Genilson Antõnio Secchi de Ávida, assumindo a presidência dos trabalhos cumprimentou os presentes e
registrou a ausências dos Conselheiros rosé Rodrigues Pinheiro Dóría e do Conselheiro Luiz Eduardo Pacifici
Rangel, justificando que os referidos membros se encontravam em cumprimento de uma missão designada a
eles pelo senhor Ministro da Agricultura. Isto posto, deu início aos trabalhos de acordo com os itens da
pauta. 2. Leitura da ata da 249a reunião do Conselho de Administração. O Diretor Presidente da
Ceasaminas fez a leitura da 249g e última ata de reunião do Conselho de Administração e não foram
apresentadas quaisquer considerações. 3. Leitura e análise da ata da 210e reunião do Conselho Fiscal e
Parecer da Auditoria Interna. Realizada a leitura da Ata da 210a reunião do Conselho Fiscal sendo que os
Conselheiros enfatizaram a preocupação quanto ao não cumprimento das Planilhas Judiciais pelo
Departamento Jurídico da Ceasaminas. 4. Leitura e análise da ata da 377a reunião da Diretoria Executiva e
Parecer da Auditoria Interna. Após a leitura da ata da Direx, o Diretor-Presidente explanou sobre a questão
da contratação do Seguro Patrimonial, sendo que juntamente com os demais diretores, vem se empenhando
para resolução da questão, seja através de renovação com o Banco do Brasil, seja com a Caixa Económica
Federal ou outra empresa seguradora, mas que vem enfrentando dificuldades, em razão do último sinistro
ocorrido em setembro/18. 5. Análise dos relatórios da Auditoria Interna -- AUDIN. Considerando que o
representante da AUDIN, senhor Carlos Cássio não estava presente à reunião, os Conselheiros entenderam
que na próxima reunião do CONSAD, aguardariam a explanação dos relatórios 13/2018 a 16/2018 e que
então fariam as observações necessárias. 6. Análise do Programa de Dispêndios Globais -- PDG --
ABRIL/2018: Sem considerações, exceto para a ressalva do Conselheiro Augusto em constar a dúvida que
deverá ser esclarecida na próxima reunião quanto aos valores indicados no item 249.900/3.2.2.01.01.0003
IProvisão de Contingências Trabalhistas). 7. Orçamento 2019: Sem considerações.8. Relatório do Controle
de Inadimplência -- O relatório apresentado pela Seção de Cobrança, apesar de não indicar considerações
por parte dos Conselheiros, deve ser devidamente assinado e reapresentado na próxima reunião. 09. Via
Magna -- O senhor Guilherme Caldeira informou que conforme explanado na reunião anterior do CONSAD,
reuniram-se todos os diretores da Ceasaminas juntamente com os representantes da empresa Via Magna
para um diálogo a fim de se chegar a uma solução para o problema. Assim, após a tratativa de se elaborar
um aditivo ao compromisso existente e que melhor antederia ao deslinde da questão, a empresa Via Magna
informou que não iria assinar o aditivo contratual, que iria entregar o terreno, e que preferiria fazer cumprir
o compromisso arbitral firmado em dezembro de 2017. 10. Ações trabalhistas -- O senhor Guilherme
informou aos Conselheiras acerca da execução judicial trabalhista determinando que a Ceasaminas
procedesse o pagamento do valor aproximado de R$ 4 milhões referente a Ação do Biênio e que iria
proceder as devidas tratativas para viabilizar um acordo judicial para cumprimento da obrigação. 11. Ações
pertencentes aos acionistas minoritários -- O Díretor-Presidente Guilherme informou sobre a análise da
possibilidade de se adquirir as ações dos acionistas minoritários, fato esse impedido em virtude do
enquadramento da empresa no PND bem como a impossibilidade temporal às adequações indicadas pela Lei
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13.303/2016. 12. Assuntos Gerais. O Diretor-Presidente da CeasaMinas, senhor Guilherme Caldeira
informou que solicitou ao senhor chefe de gabinete secretariasse as reuniões de CONSAD e solicitará o envio
das documentações necessárias à apreciação dos Conselheiros. Nada mais tendo sido tratado, foi encerrada
a reunião e lavrada a presente ata que, lida, discutida e aprovada, vaí assinada pelos senhores Conselheiros.
Brasília, 28/06/2018.
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